
 

 
Til beboerne i afd. 94: 
Baunbækvej 5 og Toften 4-6, 6880 Tarm 

 
11 september 2025 

 
Referat fra ordinært afdelingsmøde. 
 
Tid: onsdag den 10. september, kl. 18.00.   
Sted: Tarm Bowlingcenter, Skovvej 52, 6880 Tarm. 
 
Dagsorden: 

1) Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg. 
Som dirigent blev Lene Elkrog Gregersen valgt. Som referent blev Inspektør Preben Hamborg valgt.  

2) Fremlægge beretning for perioden siden sidste møde. 
Afdelingsformand Henning Kristensen aflagde beretning for årets gang siden sidste møde. 
(Beretning fremsendes til RSB.) 

3) Godkende driftsbudget for næste år.  
Driftsbudget med regnskabstal for sidste år vedlægges sammen med hjælpebilag. 
Driftsbudget for næste år blev godkendt. 

4) Orientering om kollektiv råderet (se bilag). 
Orientering om kollektiv råderet blev fremlagt under fællesspisningen. 

5) Behandle indkomne forslag.  
Forslag skal være Ringkøbing-Skjern Boligforening i hænde senest 14 dage før mødet og udsendes 
til beboerne en uge før mødet. 
Der var ikke indkommet nogle forslag. 

6) Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen. 
Formand Henning Kristensen og Bastian Thorskov Adamsen er på valg. 
Henning Kristensen blev genvalgt som formand for 1 år. Bastian Thorskov Adamsen blev genvalgt til 
bestyrelsen for 2 år. 

7) Valg af 2 suppleanter 

1 Suppleant: Lilly Jeppesen. 2 suppleant: Hanne Lykke Bentzen. 

8) Valg af repræsentanter til repræsentantskabet. 
Afdelingen kan vælge to eller lade afdelingsbestyrelsen udpege to af sin midte. 
Afdelingsbestyrelsen udpeger 2 af sin midte. 

9) Eventuelt 
Skiltning ind til boligerne er mangelfuld, ifølge bla. Falck og Flextrafik. Afdelingsbestyrelsen ser på 
det sammen med Vicevært Peter Wilsøe og Inspektør Benny Lodahl Pedersen. 

 
Fælles stikkontakt ved P. Plads, der laves en anordning så den bliver aflåst. Stikkontakt er beregnet 
til at man kan støvsuge sin bil, ikke til at oplade sin El-bil eller tilsvarende større forbrug. 
 
Ved Toften 8 – 10 er der en plads til haveaffald, den må beboerne i afd. 94 også benytte. Det er 
vigtigt at der kun kommer planter og muld i. Ingen urtepotter, plastikposer eller andet ikke organisk 
materiale. 

Referent Inspektør Preben Hamborg. 



Afdelingsmøde onsdag d. 10. sept. 2025 Tarm Bowlingcenter 

 
Igen velkommen til den ordinære afdelingsmøde i afdeling 94. Det er altid dejligt 

at se jer der har været med før, men også de nye beboer. 

 

Det har været en rolig og stille år vi har været igennem. 

   

Jeg vil godt lige nævne nogle af de ting vi i bestyrelsen har beskæftiget os med, 

men også ting som er kommet fra kontoret i Ringkøbing. 

 

✔ Igen i år skal vi tale om sortering af affald. Jeg synes det er blevet bedre, 

men der er stadig mulighed for forbedring. Papkasser skal foldes sammen 

inden de lægges i containerne for ellers  fylder de for meget.  Flasker/glas 

skal i container over ved fitness-centret og storskrald skal afleveres på 

deponi.  Der må ikke kommes mere i containerne end lågen kan lukkes 

helt i. Er der ikke plads i containerne hvor i er prøv da den anden plads 

eller aflever det på deponi. Sorteringen kan også forbedres. Læs også de 

skilte der er kommet op. 

✔ Der er kommet ny bord og bænke op som er til fri afbenyttelse. 

✔ I bøgehækken er der nogle planter der skal udskiftes. Jeg ved viceværten 

vil se på det til efteråret. 

✔ Der er også kommet skilte op på gavlen af bygningerne så det er tydeligere 

hvor man kan finde de enkelte boliger 

✔ Støjproblemerne er stadig uløste. Bo vil komme og fortælle hvad status er 

på det 

✔ Under trappen op til lejlighederne er der lagt små skærver så der ikke skal 

slås græs derunder. 

✔ Der er lavet aftale med BV vinduespolering om vinduesvask. De tager kr. 

100 for alle udvendige vinduer på lejlighed. Man skal selv tilmelde sig på 

telf. 50720550 

✔ Affald fra blomster krukker og lignende må komme op i den beholder som 

Toften 8-10 har ved gangstien over til fitness-centret. 

✔ Der er p.t. ved at blive lagt fiberkabler fra Tarm Bredbånd ind i alle 

lejligheder.  Det er er op til den enkelte om man vil skifte udbyder eller 

beholde det man har nu. 

 

Her til slut vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen, viceværterne og RSB for godt 

samarbejde og ønsker alle en fortsat god aften. 
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